
REPUBLIQUE FRANCAISE   CONSEIL MUNICIPAL 

Département : Haute-Garonne  PROCES VERBAL DE SEANCE 
 

Commune ESTANCARBON 

 

 

 

Séance du 8 juillet 2022 à 18 heures / Convocation le 4 juillet 2022 

 

 

 

Présents :  

Mme Véronique BALDUCCHI, M. René BALLART, Mme Sandrine BARAT,  

M. Jean-Louis BONNEMAISON, M. Cédric CASSAIGNEAU, Mme Monique 

FABÉ, Mme Silviane NICOLOSO, Mme Annie PUJOL-DURAND, Mme 

Anne RAZOUS, Mme Monique RODELLAR, M. Julien ROUY, M. Daniel 

SOUPENE 
 

Procuration (s) :  

M. Christophe DUPIN donne pouvoir à Mme FABE Monique 

 

Excusé(s) non représenté(s) : 

M. Nathan LOUGARRE, Mme Sophie PLA-BERART 

 

Secrétaire de séance : Mme Monique FABÉ 

 

Président de séance : M. Daniel SOUPENE 

 

Monsieur le Maire ouvre la séance, 

 

Approbation du compte rendu du conseil municipal du 1er avril 2022 

 
Après lecture le compte rendu du 1er avril 2022 est approuvé à l’unanimité des membres 

présents ou représentés 

 

 

 

 

 

*************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Délibérations :  

 
2022-21 : Recrutement de personnel (Remplacement d’un agent public momentanément 

indisponible) 

Recrutement de trois emplois saisonniers pour la période du 4 juillet au 19 aout en raison de la 

prise de congés des agents communaux. 

 

Votée à l’unanimité 

 

2022-22 : Adoption de la nomenclature budgétaire et comptable M57 au 01/01/2023 

Une généralisation de la M57 à toutes les catégories de collectivités locales est programmée au 1er 

janvier 2024. Cette modification de nomenclature comptable entraîne automatiquement un 

changement de maquette budgétaire. Dans un soucis d’optimisation de gestion la commune opte 

pour le recours à la nomenclature M57 Développée, à compter du 1 er janvier 2023. 

 

Votée à l’unanimitée 

 

2022-23 : Transfert de propriété des radars pédagogiques posés par le SDEHG  

Le SDEHG doit procéder au transfert à titre gratuit de la propriété de ses radars à la commune. Il 

est donc rétrocédé à la commune deux radars.  

 

Votée à l’unanimité 

 

2022-24 : Renouvellement de la convention de mise à disposition du service instructeur des 

autorisations d'urbanisme du PETR du Pays Sud Toulousain 

Depuis le 1er juillet 2015, les services de l’Etat ne réalisent plus l’instruction des autorisations 

d’urbanisme pour les communes de moins de 10 000 habitants, pour pallier l’arrêt de cette 

mission par les services de l’Etat, le PETR du Pays Sud Toulousain a créé un service 

d’instruction des actes d’urbanisme.  

A ce jour, il convient de renouveler la convention liant la commune au Pays Sud Toulousain 

en matière d’application du droit des sols pour l’année 2022.  

 

Votée à l’unanimité 

 

2022-25 : Participation de la commune de Rieucazé aux frais de restauration d’un élève 

Participation financière aux frais de cantine à hauteur de 30% 

 

Votée à l’unanimité 

 

2022-26 : Unification tarifaire du ticket cantine 

Par un souci d’harmonisation et de gestion au niveau de la régie, Monsieur le Maire propose au 

Conseil de faire un tarif unique pour l’ensemble des tickets. 

 

Votée à l’unanimité 

 

2022-27 : Revalorisation du tarif cantine scolaire 

Monsieur le Maire expose au Conseil, qu’en raison de l’accroissement des charges liées au 

fonctionnement du service cantine scolaire, et au vu de la délibération n° 2022-26 précédemment 

votée il est proposé de déterminer un tarif unique.      

 

Après débat, le tarif unique adopté à l’issue du vote est de 2,40 euros. 

 

Vote : Pour – 9 / Contre – 4 / Abstention – 0 

 

 



 

2022-28 : Subvention exceptionnelle nouvelle association – DM n° 1 

Monsieur le Maire expose au Conseil, qu’une nouvelle association a vu le jour sur notre commune. 

Cette association a pour nom « BROKEN ESPORT » représenté par son président Mr CARRIER 

Sébastien. Immatriculée sous le numéro W312006380. 

 

Elle a pour but de rassembler les passionnés de jeux vidéo et plus particulièrement de sport 

électronique et promouvoir l’e-sport en participant à des tournois on line reconnus. 

Des évènements physiques, l’organisation de tournois au sein de notre commune, stages de 

sensibilisation ou formation aux jeux vidéo avec les dangers et les limites à ne pas dépasser, sont 

des projets que cette association développe. 

Pendant la fête locale, un tournoi est organisé et à ce titre, Monsieur le Maire propose au conseil 

municipal d’octroyer la somme de 300 euros, afin de l’aider dans ses frais d’organisation. 

 

Vote : Pour – 11 / Contre – 2 / Abstention – 0 

 

Questions diverses : 
 

• Avancement des travaux "toilettes publiques" 

Suite aux délibérations prises lors du conseil municipal du 1er avril 2022, Monsieur le Maire a 

sollicité l'architecte en charge des travaux qui lui a transmis les devis des artisans, manque le 

devis électrique. Les travaux devraient être achevés avant la fin de l'année 2022. 

• Le FOYER RURAL demande s'il est possible d'occuper la salle pour l'activité 

GYMNASTIQUE durant la période d'été, la réponse est positive. 

• Monsieurr le Maire devait se renseigner auprès du Conseil Départemental sur l'arrêt de 

partenariat avec l'association luttant contre la grêle, réponse : doute sur les résultats 

scientifiques. 

• Aménagement du terrain acquis route de Landorthe : le SIVOM a effectué les 

travaux, Monsieur  le Maire a obtenu l'accord de la Communauté de communes  pour 

relier ce chemin avec la Coulée Verte. Il reste à implanter les bancs, poubelles et 

barrières. 

• Projet photovoltaïque : Suite aux délibérations prises lors du dernier conseil, le dossier 

démarre et est suivi par Monsieur Le Maire. Madame BARAT Sandrine nous fait part 

d'une remarque sur les revenus du photovoltaïque qui représenteront la somme de 500 € 

environs par an : cette somme doit être enregistré sur un compte spécifique et ne peut être 

utilisé que pour le même objet, nous nous renseignons auprès de la trésorerie. 

• Pour les Journées Patrimoines du 17 au 18 septembre 2022, Madame Anne RAZOUS 

crée un groupe de travail ouvert à tous qui se charge de créer des événements pour ces 2 

jours. 

• Monsieur Le Maire rappelle la date de l'apéritif offert par la municipalité lors de la fête 

locale le dimanche 31 juillet à 12h et demande la présence dans la mesure du possible des 

conseillers. 

La séance est levée à 20h00 

 

Ainsi fait et délibéré en Mairie les jours, mois et an que dessus 

Pour extrait conforme. 

 

Le Maire, 

Daniel SOUPENE  

 

 

 



 

 

 


